
Preferințe (Preferences)
Această unealtă se găsește în My Workspace și permite utilizatorului să își seteze preferințele personale 
privind ordinea în care sunt plasate taburile site-urilor la care este membru, modul în care i se transmit  
prin e-mail notificări la apariția unor modificări pe aceste site-uri și altele. 

Dacă intrăm în My Workspace și alegem din meniul principal opțiunea Preferințe (Preferences), apare o 
pagină ca cea din figura 1.

- Figura 1 -

La partea superioară, pagina Preferences conține o bară de meniu orizontală, cu 4 opțiuni: Customize  
Tabs (personalizează  taburile),  Notifications (notificări),  Time  Zone (zona  de  timp)  și  Language 
(limbajul). Le vom discuta pe fiecare în parte.

Opțiunea Customize Tabs
Opțiunea  Customize Tabs (personalizează taburile)  este  cea implicită.  Ea ne permite  să modificăm 
ordinea taburilor, care taburi sunt invizibile și numărul taburilor afișate.

Amintim că se numesc taburi   etichetele situate la partea superioară a interfeței grafice, care permit să 
trecem de la o filă a interfeței la alta. Exemple sunt în figura 1 taburile My Workspace, CCIG2106 ZI  
S1 10-11, etc. Pe portalul Danubius Online, fiecare tab corespunde unuia dintre site-urile la care avem 
acces.

Dacă  din bara  de meniu  orizontală  selectăm opțiunea Customize Tabs,  apare  subpagina cu  același 
nume, a cărei parte superioară este vizibilă în figura 1. Ea conține explicații în limba engleză, urmate 
de elementele de control pentru rearanjarea taburilor și a numărului de taburi afișate. Aceste elemente 
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de control sunt reprezentate în figura 2.

- Figura 2 -

Remarcăm cele două casete intitulate Sites not visible in Tabs (site-uri care nu sunt vizibile în taburi) și 
Sites visible in Tabs (site-uri vizibile în taburi). Inițial, toate site-urile la care avem acces apar în partea 
dreaptă, ca fiind vizibile în taburi. Dacă selectăm unul sau mai multe dintre acestea și apăsăm butonul  
care conține o singură săgeată orientată spre stânga, titlurile de site-uri corespunzătoare vor trece în 
caseta din stânga. Dacă apăsăm butonul care conține două săgeți orientate spre stânga, toate titlurile din 
caseta din dreapta vor trece în cea din stânga. În mod asemănător, putem trece titluri de site-uri din 
stânga în dreapta.

Pentru  site-urile  vizibile  în  taburi  (caseta  din  partea dreaptă)  se  poate  modifica și  ordinea în  care 
acestea sunt plasate. Dacă selectăm un titlu și apăsăm pe butonul cu o singură săgeată îndreptată în sus 
(în jos), are loc deplasarea lui în sus (în jos) cu o singură poziție. Celelalte două butoane provoacă 
deplasarea pe poziția cea mai de sus, respectiv cea mai de jos.

Dedesubt apare lista intitulată Tabs displayed (taburi afișate) din care alegem numărul de taburi afișate 
(implicit este 4). Dacă în caseta  Sites visible in Tabs există mai multe site-uri, restul nu vor apare în 
taburi, ci în lista more (mai mult) situată în dreapta taburilor ca în figura 1.

După  ce  am  aranjat  astfel  configurarea  dorită  a  taburilor,  apăsăm  butonul  Update  Preferences 
(actualizează  preferințele),  pentru  ca  schimbarea  să  devină  efectivă.  Dacă  renunțăm  să  facem 
schimbări, apăsăm butonul Cancel Changes.

Opțiunea Notifications
Dacă din bara de meniu orizontală (v. Figura 1) selectăm opțiunea Notifications, avem posibilitatea să 
specificăm sub ce formă vom primi notificări prin e-mail asupra unor evenimente care apar pe site-urile 
la care suntem membri, cum sunt:

– Announcements – pe site s-a afișat un anunț;

– Resources and Drop Box – s-au pus noi fișiere la Resurse sau în Caseta de transfer;
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– Syllabus – s-au făcut modificări la Syllabus;

Pentru fiecare dintre aceste tipuri de evenimente, putem alege una din următoarele trei opțiuni:

• Send me each notification separately – trimite-mi fiecare notificare separat.

• Send me one email per day summarizing all low priority announcements  - trimite-mi un singur 
e-mail pe zi, care conține toate anunțurile (notificările) de joasă prioritate.

• Do not send me low priority announcements – nu-mi trimite anunțurile (notificările) de joasă 
prioritate.

După ce am stabilit opțiunile dorite, apăsăm butonul  Update Preferences (actualizează preferințele) 
situat la partea de jos a paginii. Dacă renunțăm la schimbări, apăsăm butonul Cancel Changes.

Opțiunea Time Zone
Dacă  alegem  această  opțiune  din  bara  de  meniu  orizontală  (v.  figura  1),  avem  posibilitatea  să 
modificăm zona de timp (fusul orar) în care ne găsim. Pentru România,  zona de timp corectă este 
Europe/Bucharest.  Aceasta  este  opțiunea  implicită  pentru  portalul  Danubius  Online.  Modificarea 
opțiunii poate fi utilă dacă accesați acest site pe internet de pe un calculator situat pe alt fus orar.

Opțiunea Language
Dacă alegem această opțiune din bara de meniu orizontală (v.  figura 1) avem posibilitatea să alegem 
limba în care sunt afișate diferitele texte de pe paginile portalului Danubius Online, cum ar fi opțiunile 
de meniu, diferite explicații etc. În mod implicit, acestea sunt date în limba engleză. Nu se oferă încă  
posibilitatea de a le afișa în limba română. Dacă, însă, în loc de engleză preferați o altă limbă, de 
exemplu franceză sau spaniolă, puteți face această modificare.
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